
BILJEŠKE O AUTORIMA

(prema redoslijedu priloga u Zborniku)



Prof. dr. sc. Zvonimir Šeparović rođen je u Blatu na Korčuli 1928. godine. Završio je Pravni fakultet i magisterij prava u Zagrebu te doktorat pravnih znanosti u Ljubljani. Profesor emeritus je Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Član je Europske akademije znanosti i umjetnosti te predsjednik Hrvatskog žrtvoslovnog društva. Bio je dekan Pravnog fakulteta u Zagrebu kao i rektor Sveučilišta u Zagrebu. Bio je ministar vanjskih poslova Republike Hrvatske te prvi veleposlanik Hrvatske u Ujedinjenim narodima. Kao ministar pravosuđa Republike Hrvatske podnio je tužbu za agresiju protiv Srbije i Crne Gore stalnom Međunarodnom sudu pravde u Haagu. Jedan je od utemeljitelja i predsjednik Svjetskog žrtvoslovnog društva *World Society of Victimology*. Utemeljitelj je i prvi predsjednik Odbora za mir i ljudska prava HAZU. Uža područja istraživanja: pravo, bioetika, viktimologija.

Fra mr. sc. Zlatko Špehar rođen je 1953. godine u Novoj Gradiški. Osnovnu školu je pohađao u Brđanima i Adžamovcima, Klasičnu gimnaziju "Mater et Magistra" u Samoboru, gdje je 1973. godine maturirao. Nakon služenja vojnog roka, 1974. godine upisuje studij filozofije na Filozofsko-teološkom učilištu Hrvatske franjevačke provincije Sv. Ćirila i Metoda, na Trsatu u Rijeci. Studij teologije nastavlja na Papinskom sveučilištu "Lateranum" u Rimu i Asizu, gdje 1979. godine diplomirao. Iste godine ređen je za svećenika franjevca. Poslijediplomski studij iz moralne teologije nastavlja na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu, a dovršava s apsolutorijem i magisterijem iz moralne teologije i duhovnosti 1986., na Sveučilištu u Beču. Pastoralno djeluje u Vukovaru (1979.), Osijeku (1979.-1981.), Virovitici (1981.-1983.). U Austriji u St. Pöltenu vodi Hrvatsku katoličku misiju i vrši službu direktora socijalne službe za strance od 1983. do 1999. godine. Sudjeluje na međunarodnim Ekumenskim kongresima u

Skandinaviji, kojima predsjedava više puta. U vrijeme srpske agresije na Vukovar i Hrvatsku vrši službu ravnatelja Caritasu u biskupiji St. Pölten za Hrvatsku i BiH. Sudjeluje u mnogim diplomatskim aktivnostima služenja istini o Domovinskom ratu. Predsjednik je Vijeća za Pravdu i mir, Hrvatske franjevačke Provincije. Aktivni je član Međunarodne komisije za pravdu i mir "Familia franciscana". Aktivni je sudionik na europskim: u Asizu, 2003. (Italija), Santiago de Compostela 2005. (Španjolska) i svjetskim kongresima "Justitia et pax" Franjevačkog reda u Uberlandiji (Brazil) 2006.godine. Od 1999. vrši službu gvardijana vukovarskog.

Mr. sc. Marinko Lozančić rođen je 1962. godine u Splitu. Završio je Zrakoplovno-tehničku vojnu akademiju u Sarajevu 1984. godine. Kao dragovoljac Domovinskog rata priključuje se Hrvatskoj vojsci 1991. godine te obnaša dužnost načelnika Odjela informiranja u Upravi IPD MORH. Poslijediplomski studij na Prirodoslovnomatematickom fakultetu – Zagreb (polje: geo-znanosti) završava 1998. godine (tema: "Demogeografski aspekt velikosrpske agresije na Hrvatsku"). Godine 2000. završava Zapovjedno-stožernu školu "Blago Zadro" u HVU "Petar Zrinski" u kojoj danas obnaša dužnost načelnika Katedre operativnog umijeća, te predaje kolegije Vojna geografija i Strategija obrane. Na Hrvatskim studijima 2001.-2005. godine predavao je kolegij Politička geografija.

Stjepan Sučić rođen je 1959. godine u Vukovaru. Sudionik Domovinskog rata. Tijekom rata obnašao je visoke vojne dužnosti. Bio je zapovjednik 1. bojne 204. brigade HV Vukovar, viši savjetnik za ratni plan u Operativnoj grupi Glavnog stožera Hrvatske vojske, zapovjednik brigade na Južnom bojištu, zapovjednik 123. brigade Požega te zapovjednik 5. gardijske brigade u Vinkovcima. Nositelj je visokih državnih odličja i medalja. Završio je Zapovjedno-stožernu školu "Blago Zadro" (diplomski rad: "Raščlamba borbenih djelovanja na području istočne Slavonije s težištem na grad Vukovar – pouke i iskustva") te Ratnu školu "Ban Josip Jelačić" (diplomski rad: "Strategijske značajke Domovinskog rata"). Ranjen je dva puta u obrani suvereniteta Republike Hrvatske.

Dr. sc. Danijel Labaš rođen je 1965. godine u Starom Golubovcu, općina Lohor. Studij teologije na Papinskom sveučilištu "Gregorijana" završava bakalaureatom 1990. godine. Studij komunikacijskih znanosti i masovnih medija na Fakultetu znanosti društvene komunikacije

(Facoltà di scienze della comunicazione sociale) Papinskog sveučilišta "Salezijana" u Rimu završava doktoratom 18. prosinca 1996. godine. Od 1. studenoga 1996. godine zamjenik je direktora u "Informativnoj katoličkoj agenciji". Prvi je glavni urednik informativne redakcije Hrvatskoga katoličkog radija do srpnja 1997. godine. Sada je zaposlen u katoličkom tjedniku "Glas Koncila". Predaje na Studiju komunikologije Hrvatskih studija i na Institutu za teološku kulturu laika Katoličkoga bogoslovnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.

Prof. dr. sc. Hrvoje Kačić rođen je u Dubrovniku 1932. godine. Studirao je pravne znanosti u Zagrebu i Sarajevu. Bio je redoviti profesor pomorskog prava Sveučilišta u Splitu. Održavao je brojna predavanja u Velikoj Britaniji, Italiji, Španjolskoj, Belgiji, Nizozemskoj, Norveškoj, Poljskoj, SAD-u, Argentini, Singapuru, Kanadi, Kini, Japanu, Novom Zelandu i Rusiji. Bio je predsjednik saborskog Odbora za vanjsku politiku te predsjednik Državne komisije za granice Vlade Republike Hrvatske (1994.-2001.). Objavio je više knjiga kao i brojne znanstvene i stručne rasprave iz pravno-ekonomske problematike brodarstva, brodogradnje, pomorskog osiguranja i financija. Od 1990. godine objavio je i znatan broj radova o međunarodnom položaju Hrvatske. U mirovini je od 2001. godine.

Bruna Esih, prof. rođena je 20. svibnja 1975. godine u Splitu. Studij filozofije i kroatologije polazila je na Hrvatskim Studijima u Zagrebu. Diplomski rad "Srpska propaganda i hrvatska šutnja" izradila je u okviru kolegija *Hrvatski nacionalni identitet* kod mentora akademika Dubravka Jelčića. Na poslijediplomskom studiju *Hrvatska i Europa* na Fakultetu političkih znanosti magistrarski rad izrađuje iz područja nacionalne sigurnosti. Zaposlena je kao asistent na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu, gdje je uključena u rad na projektima *Domovinski rat i Integracijski procesi hrvatskog iseljenništva i Republike Hrvatske* te redovito sudjeluje u pripremi znanstvenih i stručnih skupova istog Instituta. Suautorica je knjige "Čuvari bleiburške uspomene" (Jurčević, Esih, Vukušić, Zagreb, 2003. i 2005.). Urednica je foto-monografije "Bleiburg Memento", priređivača Bože Vukušića (Zagreb, 2005.), a s dr. sc. Josipom Jurčevićem i dr. sc. Draženom Živićem uredila je i zbornik radova "Vukovar '91. - Međunarodni odjeci i značaj" (Zagreb, 2004.) u nakladi Instituta Ivo Pilar. Sa dr. sc. Draženom Živićem provela je kvantitativnu analizu dosjea Udbinih suradnika na temelju knjige objavljenih dokumenata "Čuvari Jugo-

slavije - suradnici Udbe u Bosni i Hercegovini”, urednika Ivana Bešlića, a rad je objavljen u knjizi Marka Markovića “Udbini sinovi” (Ljubuški, 2004.). Autorica je i nekoliko objavljenih stručnih radova vezanih uz problematiku agresije na Hrvatsku.

Dr. sc. Sanja Špoljar Vržina od 2004. godine znanstvena je savjetnica u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar. Diplomirala je na Medicinskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1986. godine, gdje je i doktorirala 1992. godine. Osamnaest godina je radila u Institutu za antropologiju (sudjelujući u 9 međunarodnih i 3 domaća projekta). Od 1994. godine bila je uključena u kontinuiranu edukaciju iz Psihoanalitičke obiteljske psihoterapije, te 1997. godine stekla diplomu Savjetnika za zaštitu mentalnog zdravlja obitelji. U razdoblju 1995.-1996. godine boravila je kao stipendist MacArthur Fondacije u Centru za izbjegličke studije (Sveučilište u Oxfordu). Od 1997. godine voditeljica je kolegija “Medicinska antropologija” pri Poslijediplomskom studiju prirodnih znanosti, PMF, Sveučilišta u Zagrebu; od 2000. godine pri Katedri za antropologiju, Filozofskog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu, te Medicinskog fakulteta, Sveučilišta u Zagrebu (suradnica). U proteklih trinaest godina pratila je i istraživala probleme prognanika, izbjeglica i povratnika, kao i rada humanitarne internacionalne zajednice.

Dr. sc. Vine Mihaljević viši znanstveni suradnik na Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Objavio je dvije knjige i više znanstvenih i stručnih radova u relevantnim domaćim i stranim znanstvenim publikacijama. Bavi se proučavanjem suvremene sociologije religije te značenjem i ulogom sredstava društvene komunikacije u suvremenom informatičkom i tehnološkom društvu.

Mr. sc. Božo Skoko rođen je 1976. godine. Asistent je na kolegijima “Odnosi s javnošću” i “Promotivno komuniciranje” na Fakultetu političkih znanosti u Zagrebu te član uprave jedne od vodećih hrvatskih agencija za odnose s javnošću *Millenium promocija*. Bio je novinar i urednik na Hrvatskoj televiziji, suradnik Hrvatskog informativnog centra, Hrvatske matice iseljenika i Glasa Koncila. Diplomirao je novinarstvo i magistrirao međunarodne odnose. Usavršavao se u zemlji i inozemstvu iz odnosa s javnošću i upravljanja komuniciranjem. Objavio je niz znanstvenih i stručnih radova s područja međunarodnih odnosa, odnosa s javnošću i promocije te prvu knjigu posvećenu problema-

tici hrvatskoga identiteta i imidža *“Hrvatska – identitet, image, promocija”*. Gost je predavač na kolegiju “Upravljanje odnosima s javnošću” na poslijediplomskom interdisciplinarnom studiju “Regionalna suradnja i integriranje u Europsku uniju” u Osijeku te na nekoliko poslovnih škola. Zamjenik je voditelja strateškog odbora konzorcija PR agencija Delegacije Europske komisije u Hrvatskoj.

Dragan Bagić znanstveni je novak na Odsjeku za sociologiju Filozofskog fakulteta u Zagrebu. Trenutno radi doktorsku disertaciju s područja sociologije društvenih pokreta, te sudjeluje u održavanju nastava kolegija Sociologija migracija i Klasične sociološke teorije II. Osim navedenih područja, bavi se i političkom sociologijom, a objavio je i radove s područja metodologije društvenih istraživanja. Istraživanjima javnog mnijenja bavi se od 2000. godine, kada se zaposlio kao istraživač u agenciji Puls.

Dr. sc. Vladimir Geiger rođen je u Đakovu 1962. godine. Na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je povijest i doktorirao 1996. godine s tezom “Njemačka etnička zajednica u Đakovu i Đakovštini od početka 19. do sredine 20. stoljeća”. Od 1993. godine radi u Institutu za suvremenu povijest (sada Hrvatski institut za povijest) u Zagrebu. Bavi se raznim temama i problemima iz povijesti Hrvatske u 20. stoljeću, s naglaskom na proučavanju povijesti i sudbine hrvatskih Folksdojčera, te partizanske i komunističke represije i zločina u Hrvatskoj potkraj Drugoga svjetskog rata i u neposrednom poraću. Kao slijed tih bavljenja, objavio je u domaćim i stranim časopisima veći broj znanstvenih, stručnih i publicističkih radova, te sudjelovao s izlaganjima na brojnim domaćim i međunarodnim znanstvenim i stručnim skupovima. Objavio je knjige: “Što se dogodilo s Folksdojčerima? Sudbina Nijemaca u bivšoj Jugoslaviji” (Zagreb, 1993.) (u suautorstvu s I. Jurkovićem), “Pisma iz Krndije” (Zagreb, 1994.) (u istom suautorstvu), “Nestanak Folksdojčera” (Zagreb, 1997.), “Radni logor Valpovo 1945.-1946. Dokumenti” (Osijek, 1999.), “Nijemci u Đakovu i Đakovštini” (Zagreb, 2001.), “Folksdojčeri. Pod teretom kolektivne krivnje” (Osijek, 2002.) i “Partizanska i komunistička represija i zločini u Hrvatskoj 1944.-1946. Dokumenti” (Slavonski Brod, 2005.) (u suautorstvu s Z. Dizdarom, M. Pojićem i M. Rupićeom). U Hrvatskom institutu za povijest, voditelj je znanstvenog projekta “Ljudski gubici Hrvatske u Drugom svjetskom ratu i poraću”.

Dr. sc. Ljiljana Dobrovšak rođena je 1971. godine u Zagrebu. Magistrirala je i doktorirala na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu. Od 2000. godine kao asistent radi u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Uže područje interesa joj je povijest manjina u 18. i 19. stoljeću u Habsburškoj Monarhiji, osobito povijest Židova. Aktivan je član sekcije Mediji i oblikovanje javnog mnijenja, Hrvatskog nacionalnog odbora za povijesne znanosti, Kulturnog društva "Miroslav Šalom Freiburger", Društva za hrvatsku povjesnicu te Društva za ekonomsku povijest i ekohistoriju. Potpredsjednica je društva AIESEE (Association Internationale d' Etudes du Sud Est Europeen).

Mr. sc. Krešimir Bušić rođen je 1970. godine u Vinkovcima. U rodnom gradu završio je osnovnu i srednju školu. Hrvatske studije Sveučilišta u Zagrebu upisuje akademske godine 1993./94. Tijekom studija aktivan je u studentskim organizacijama te je suosnivač dva studentska časopisa Skopus i Student, a u potonjem je kraće vrijeme obnašao i dužnost zamjenika urednika. Od 2000. godine zaposlen je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu na projektu istraživanja starijega hrvatskoga iseljništva. Na projektu uže područje rada mu je istraživanje prošlosti autohtone hrvatske zajednice Bunjevaca i Šokaca u Bačkoj i Baranji tj. Mađarskoj i Srbiji i Crnoj Gori. Godine 2006. obranio je magistarsku radnju pod naslovom "Društveno, kulturno i političko organiziranje bačkih Hrvata-Bunjevaca 1918.-1941. (Uloga bunjevačkih elita u procesu nacionalne integracije i modernizacije hrvatske zajednice u Bačkoj)". Član je više društvenih i kulturnih organizacija i povijesnih društava u Vinkovcima, Vukovaru i Zagrebu.

Fra Vatroslav Frkin rođen je 1939. godine u selu Domaslovec, župa Samobor, od oca Josipa i majke Ane r. Brunović. Pučku školu polazio je u susjednom selu Farkaševcu, a osmoljetku u Samoboru. Srednju školu završio je u Zagrebu, tj. sjemenište u Franjevačkom samostanu. Bogosloviju je diplomirao na Katoličkom bogoslovnom fakultetu u Zagrebu 1969. godine. Za svećenika je zaređen 1972. godine u Zagrebu. Do sada je službovao u više samostana (Samobor, Varaždin, Slavonski Brod, Ilok, Krapina i Zagreb) Hrvatske franjevačke provincije Sv. Ćirila i Metoda. Od 1970. do 1980. godine uređuje samostanske arhive, a od 1980. godine samostanske knjižnice. Sudjeluje u pripremanju znanstvenih skupova o pojedinim značajnim franjevcima. Do sada je sudjelovao na više znanstvenih skupova diljem Hrvatske.

Ante Grubišić, prof. paralelni studij geografije i povijesti završio je 1993. godine na Prirodoslovno-matematičkom i Filozofskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Godinu dana je radio u Hrvatskom državnom arhivu u Osijeku kao arhivist pripravnik, a potom tri godine kao profesor geografije i povijesti u osječkim srednjim školama. U Muzeju Slavonije zaposlen je od 1999. godine na mjestu kustosa Povijesnog odjela. Suautor je nekoliko izložbi i kataloga: "125 godina Muzeja Slavonije", "Sakralna umjetnost iz zbirki Muzeja Slavonije", "Ostavština osječke slobodnozidarske lože "Budnost" i "Život i djelo Josipa Jurja Strossmayera". Suradivao je na izložbama i izdanjima drugih institucija. Autor je nekoliko znanstvenih radova objavljenih u "Osječkom zborniku", kao i knjige građe Arheološki klub "Mursa" (Osijek, 2005.), te "Atlasa vukovarskog vlastelinstva 1733." (Osijek, 2006.). Na poslijediplomskom studiju povijesti Filozofskog fakulteta u Zagrebu upisao je doktorski studij, a tema doktorske disertacije odnosi se na vukovarsko vlastelinstvo u 18. st.

Mr. sc. Ivo Turk rođen je 1977. godine u Zagrebu, gdje je završio osnovnu školu i gimnaziju. Diplomirao je geografiju 2001. godine na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Student je poslijediplomskog studija geografije. Objavio je dva stručna i jedan znanstveni rad. Sudjelovao je na jednom međunarodnom znanstvenom skupu. Član je Hrvatskog geografskog društva. Zaposlen je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu kao asistent – znanstveni novak.

Dr. sc. Mirela Slukan Altić zaposlena je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar kao viši znanstveni suradnik za područje povijesti. Predaje na Odsjeku za povijest Filozofskog fakulteta. Uže područje znanstvenog djelovanja su povijesna geografija jugoistočne Europe s težištem na povijest granica, razvoj urbanih i ruralnih naselja kao i proučavanje starih zemljopisnih karata te njihova interpretacija kao izvora za povijest. Autorica je više desetaka znanstvenih i stručnih radova i devet knjiga s područja povijesne geografije i povijesne kartografije.

Dr. sc. Rebeka Mesarić Žabčić rođena je 1971. godine u Čakovcu. Diplomirala je 1995. godine na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Magistrirala je i doktorirala na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu. Od 2000. godine radi u Institutu za migracije i narodnosti u Zagrebu i od tada se bavi istraživanjima hrvatskoga iseljništva. Od 2001. godine nacionalna je ko-ordinatorica

Republike Hrvatske za međunarodni projekt: "Migration and Intercultural Relations-Challenge for European Schools Today, Comenius 2-3 Inservice Training Course". Od 2005. do 2008. godine nacionalna je koordinatorica Republike Hrvatske za međunarodni projekt "Learning Migration". Godine 2002. dobila je znanstveno-istraživačku stipendiju na Sveučilištu u Stavangeru, Norveška, Research Centra iz Osla.

Jadranka Galiot Kovačić, prof. rođena je 1971. godine u Srijemskoj Mitrovici, gdje je završila osnovnu školu i gimnaziju. Od 1990. do 1996. godine studirala je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu, studijske grupe povijest i etnologiju. Godinu dana je radila u Ministarstvu pomorstva prometa i veza, a nakon toga sedam godina u Ministarstvu kulture u Zagrebu, kao stručni suradnik te savjetnik u Odjelu za muzeje, galerije i arhive. Od ljeta 2004. godine radi u istom Ministarstvu, u Upravi za zaštitu kulturne baštine, Konzervatorskom odjelu u Osijeku, kao etnolog konzervator. Bavi se zaštitom tradicijske kulturne baštine (nepokretnih kulturnih dobara, nematerijalne kulturne baštine, te privatnih etnografskih zbirki) na području Brodsko-posavske, Osječko-baranjske i Vukovarsko-srijemske županije.

Mr. sc. Dragan Damjanović rođen je 1978. godine u Osijeku. Završio je studij povijesti i povijesti umjetnosti na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Magistrirao je u ožujku 2005. s temom "Vukovarski arhitekt Fran Funtač". Radi kao znanstveni novak na Odsjeku za povijest umjetnosti istog fakulteta. Glavni mu je interes vezan uz povijest hrvatske arhitekture 19. i početka 20. stoljeća (historicizam i secesija).

Tatjana Đuranec, dipl. ing rođena je 1977. godine u Zagrebu. Diplomirala 12/2002. godine na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu. Od 01/2003. godine do 10/2004. godine radi na Arhitektonskom fakultetu u Zagrebu u Zavodu za graditeljsko nasljeđe. Sudjeluje na nizu projekata vezanih za zaštitu spomenika kulture, posebno na području Grada Vukovara. 2004. godine upisuje Poslijediplomski studij na Filozofskom fakultetu, smjer zaštite spomenika. Od 10/2004. godine do danas radi u uredu za projektiranje, nadzor i savjetovanje Modra d.o.o. u Zagrebu. Sudjeluje na poslovima rekonstrukcije i adaptacije zaštićenih spomenika kulture kao i na poslovima projektiranja.

Zlatko Karač, dipl. ing. rođen je u Vukovaru 1961. godine; diplomirao je na Arhitektonskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu 1987.; na istom fakultetu apsolvirao je poslijediplomski studij "Graditeljsko naslijeđe" 1991.; u postupku ocjene mu je doktorska disertacija s temom urbanog razvoja i arhitekture Vukovara. Od 1988. godine zaposlen je na Katedri za urbanizam Arhitektonskoga fakulteta, danas u statusu predavača; održava i nastavu na zagrebačkome Građevinskom, Šumarskom i Filozofskom fakultetu. Sudjelovao je u više znanstvenih projekata te objavio oko 200 znanstvenih i stručnih radova. Vodio istražne radove i obnovu većeg broja spomeničkih građevina u Vukovaru. Član je Konzervatorske komisije Ministarstva kulture i član Savjeta za prostorno uređenje Grada Vukovara. Ovlaštenu je arhitekt i sudski vještak.

Štefica Šarčević, prof. rođena je u Vukovaru 1945. godine. Diplomirala je na Filozofskom fakultetu u Zagrebu. Do srbijanske agresije 1991. godine radila je u Gimnaziji Vukovar kao profesor hrvatskog jezika i književnosti. Za vrijeme progonstva živjela je i radila u Zagrebu. Po povratku u Vukovar (2000.) ponovno radi u vukovarskoj gimnaziji. Predsjednica je Ogranka Matice hrvatske Vukovar.

Dr. sc. Dražen Živić rođen je u Vukovaru 1968. godine. Diplomirao je, magistrirao i doktorirao na Prirodoslovno-matematičkom fakultetu u Zagrebu. Viši znanstveni suradnik je u Institutu društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Voditelj je područnoga centra Instituta Ivo Pilar u Vukovaru. Predaje na Studiju sociologije Hrvatskih studija Sveučilišta u Zagrebu. Bavi se demografskim istraživanjima. Uže područje interesa su mu demografski gubitci i posljedice rata te demografija malih područja. Objavio je sedamdesetak znanstvenih i stručnih radova te knjigu "Stanovništvo Vukovarsko-srijemske županije" (2006.). Dobitnik je Državne nagrade za znanost za znanstvene novake u području društvenih znanosti (2001.).

Mr. sc. Sandra Cvikić profesor je engleske književnosti i sociologije. Završila je dvopredmetni dodiplomski studij (engleska književnost i sociologija) u Kanadi, na University of Western Ontario, te interdisciplinarni magisterij Suvremenih europskih studija na Sussex University u Velikoj Britaniji kao stipendist Ministarstva europskih integracija RH i Britanske Vlade. U okviru svog magistarskog rada istražila je u okviru socijalne teorije moderniteta pojavu nacionalizma i stvaranje hrvatskog nacionalnog identiteta iz socijalno-povijesne perspektive na primjeru

grada Vukovara. Tijekom svog rada i djelovanja u okviru Vukovarsko-srijemske županije, izradila je niz razvojnih projekata vezanih uz reforme i eurointegracijske procese u županiji, te sudjelovala u brojnim istraživanjima i izradi studija i strateških dokumenata na nacionalnoj i lokalnoj razini. Aktivno je sudjelovala i održala niz predavanja na međunarodnim i inim seminarima i simpozijima vezanim uz Europske integracije i politike Europske Unije.

Prof. dr. sc. Antun Šundalić rođen je 1959. godine. Izvanredni je profesor na Ekonomskom fakultetu Sveučilišta J.J. Strossmayer u Osijeku gdje predaje sociologiju i sociologiju managementa. Do sada je objavio samostalno tri knjige *Crkva, vjera i politika* (Zagreb, 1999.), *Od rezignacije do utočišta* (Osijek, 1999.), *Hrvatsko društvo i integracijski procesi* (Osijek, 2004.) i u koautorstvu jedan sveučilišni udžbenik, te više od 50 znanstvenih i stručnih radova u časopisima i zbornicima s domaćih i međunarodnih znanstvenih skupova. Također je i suurednik zbornika *Razvojne perspektive ruralnog svijeta Slavonije i Baranje* (Zagreb, 2003.). Sudjelovao je i sudjeluje u znanstveno-istraživačkim projektima Ekonomskog fakulteta u Osijeku i Instituta društvenih znanosti Ivo Pilar u Zagrebu. Član je Hrvatskog sociološkog društva.